

活干完了,却少拿了近10万工钱

一施工队和建筑劳务公司仅有口头协议,在工程量结算上产生纠纷

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 从四川来烟干建筑的杜友星与威海市川东建筑劳务有限公司达成口头协议,以每平方米6元的价格,揽下了位于牟平西关路上的双涛苑楼盘二次结构方面的施工。工期结束后,30张签工单却被扣去9.8万,对此,杜友星认为按当初协议,签工单上扣去的工程量不属于其工作范围。

今年5月份,威海市川东建筑劳务有限公司联系上杜友星,说有一项二次结构方面的施工让他干。杜友星说,当时有四个人一起商量施工,他、川东劳务建筑有限公司的法人代表(杜友星老乡)、该公司一位姓周的经理以及一个叫童杰的人。

“6元一平方米承包整个二次机构施工的话,我也不可能干。”杜友星说,和老乡商量后,6元一平方米只负责二次结构施工中三个方面的工程,双方达成口头协议。出于对老乡的信任,杜友星没有要求签合同。

8月下旬工程交工,杜友星只拿到16万工程款和30张签工单及一些处罚单,30张签工单扣去9.8万。杜友星和工友所干的工程量总建筑面积5万多平方米,以6元每平方米计算应是30多万。

杜友星表示,他只承认两张罚款单。“只有两张罚款单我签了字,其余的我从来没见过,也没签字,而且有些罚款单并不是我本人签字。”杜友星说,这些所谓的签工单,按当初口头协议不在自己工作范围内,而且这些签工单直到结算时他才知道。

记者看了一下签工单,大体意思是说,这个项目因杜友星组没有干,于是另外找工程队干,产生的费用由杜友星组负责。



杜友星向记者展示签工单,满面愁容。 本报记者 尹海涛 摄

进展>> 沟通一下午仍没有结果

一个多星期来,杜友星多次和威海市川东建筑劳务有限公司沟通,一直协商无果。9月2日下午,记者跟随杜友星和他的工友来到双涛苑建筑工地,再次进行沟通。

经过一下午的沟通,仍没有结果。但出现了一种说法,按二次结构整个工程的市场价格走,原来的6元每

平方米作废,杜友星和他的工友须承认这些签工单,杜友星表示同意。市场价约10元每平方米,扣除签工单和罚款单的费用10多万,依然对杜友星一方有利。当天下午,威海市川东建筑劳务有限公司处理此事的杜明成现场一直没有答复。据杜友星说,当天晚上杜明成电话

告诉他,不同意按市场价格走。

3日,记者拨通杜明成电话,杜明成称对于当初的口头协议不了解具体情况,目前在威海,要找到当时达成口头协议时在场的童杰,一起回烟台与杜友星一方协商。而杜友星一方说,他们决定靠政府解决这件事情。

提醒>> 工人切记要签劳动合同

烟台中亚顺正律师事务所律师付磊提醒说,劳务工人一定要记得和劳务公司签定劳动合同,劳动合同能够明确劳资双方的权利、义务,并能为劳动者日后维权提供

足够的书面证据。

第一、找有资质的用人单位,确定用人单位有合法的用工资质和建筑资质。第二、劳动合同中必须明确劳动合同期限、工作内容、劳动

保护和劳动条件、劳动报酬、劳动合同终止的条件等。第三、签订劳动合同后要及时向用人单位索要一份,以备日后维权之需。

本报记者 尹海涛

一夜间9条“博美”狗中毒死亡

吃了撒在小区里的有毒火腿肠,狗主人已报了警

本报热线6610123消息(通讯员 赵晓雷 记者 苑菲菲) 9月1日晚,招远姜女士领着7条“博美”狗出去遛了个弯,几分钟后回家,7条狗相继出现呕吐、抽搐等症状,送到医院还没来得及治疗就死了。被毒死的,还有邻居家的2条“博美”狗,经检查是因吃了有毒火腿肠。

“回家后没多久,小狗就开始吐,吐出来一些还没消化的火腿肠片,最小的那条身子抽搐了几下,当时就死了,我赶紧把其他的狗送到医院。”姜女士说,到医院后,针还没来得及打完,几条狗就不行了。

“当时小区里黑灯瞎火,我看到它们在车库前吃什么东

西,但是看不清,也没在意,谁知道就发生了这样的事。”跟姜女士有同样遭遇的,还有邻居张女士。张女士家养了2条“博美”狗,也在1日晚吐了火腿肠后死了。

2日早上,姜女士在狗晚上停留的地方发现了火腿肠包装纸,里面还有剩下的火腿肠和切片。姜女士说,自己感到十分

后怕。“这些火腿肠放在居民平时休息的地方,万一被小孩捡到怎么办?”姜女士拿着火腿肠,到招远市公安局泉山路派出所报了警。

警方现场调查发现,这些火腿肠被放在小区3号楼前面。因为当时天很黑,小区里也没有监控,没有居民注意到谁在1日晚经过了这里。

井盖易碎,难道是塑料做的?

担心被偷,现行井盖多采用合成树脂材质

本报热线6610123消息(记者 张晶) “人行道上的污水井盖,竟然碎成一块一块的!难道是塑料做的?”近日,有市民拍下破损井盖发到网上。记者了解到,现在很多井盖不再使用铁质或混凝土材质,70%的污水井盖是树脂合成材料所制,市民反映的污水井盖正是这种合成树脂材质。

记者来到莱山区双河东路,发现了这个“张嘴”的井盖。位于人行道上的井盖陷到下水道里,三分之一已不知去处,井盖里面的钢筋露了出来,堆满了枯枝和垃圾。污水井占了人行道一半宽,来往市

民不得不绕行。

记者观察发现,井盖像塑料板一样,一块一块地往下掉。井盖是什么材质的?记者拨打了井盖上留下的厂家电话。公司负责人李鼎泉告诉记者,现在投入使用的污水井盖70%是树脂合成材料所制,市民反映的污水井盖正是这种合成树脂材质。

“以前铁质井盖常被偷,钢筋混凝土材质的井盖使用两年后,混凝土会自动脱落,合成树脂材质的井盖正常使用年限至少30年,而且安全系数高。”李鼎泉介绍。



污水井盖上堆满枯枝垃圾。 本报记者 张晶 摄

收到中奖短信 小伙被骗四千

本报热线6610123消息(通讯员 张君才 记者 苑菲菲) 9月1日,招远一小伙王强(化名)轻信《中国好声音》中奖短信,掉进骗子的圈套,4000元打了水漂。

1日上午,王强收到一条短信,内容写着自己的手机号已被浙江卫视《中国好声音》栏目抽为幸运用户,将获98000元创业基金及苹果笔记本电脑一台。

王强登录短信上提供的网站,拨打了网站上公布的热线电话与对方取得联系。对方要王强交纳2000元工本费、税费,王强深信不疑,立即按对方提供的账号汇去2000元。随后对方又要求再交2000元保证金,王强又凑了2000元汇过去,没想到对方还要交纳1000元的保价快递费。王强如梦初醒,要求对方退钱,而对方立即关机消失了。

目前,公安机关已对案件展开调查。

净水器水管爆裂 家中地板被泡坏

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 房子里净水器水管爆裂,导致地板被泡,业主厉女士认为是物业给自来水加压导致,要求物业赔偿。物业称业主住在3楼,自来水根本用不着加压。

厉女士是莱山区万光府前花园小区13号楼3楼的业主,8月4日早上7点半,家里没人,负责打扫楼道的保洁员发现有水从她家房门中流出。保洁员通知了物业,物业把水阀关了,但家中的地板被泡得不能用了。厉女士认为,水管爆裂是物业给自来水加压所致,多次要求物业赔偿净水器和地板,遭到拒绝。眼看一个月了,这事一直没解决。

9月3日下午,记者来到莱山区万光府前花园小区物业管理处,工作人员说,厉女士所在的楼层是3楼,自来水是自然流出的,不需要加压,不存在鼓开净水器水管的问题。

嫌拿药时间太长 女子医院急了眼

本报热线661023消息(记者 王永军) 9月3日中午,在毓璜顶医院急诊药房发生了这样一幕,一位女子因觉得拿药耽误了孩子的治疗,冲进急诊药房,和药房工作人员慕女士发生了冲突。最后经民警协调,双方和解。

王女士家住莱山区,在家照看小外孙。没想到趁她不注意,小外孙把抽屉里的伊曲康唑分散片拿了出来,吃了一些。发现外孙误服药物后,王女士老两口赶忙往毓璜顶医院送。经医生诊治需要进行洗胃。开了三种药,药用炭、1000毫升盐水和葡醛内酯。当时只有药用炭,药房没有1000毫升盐水了,葡醛内酯也要到二楼药房拿。

慕女士介绍说,着急给孩子看病,王女士就和她发生了冲突,冲进了药房,撕扯了她的头发。小孩的主治医生于女士在旁边,赶忙去制止,旁边一名男护士也跑了进去,随后慕女士报警求助。

“当时拿药时间太长了。”王女士说,孩子急着洗胃,她特别着急,就跑进了急诊药房。说到打人之事,王女士说自己没有动手。

记者联系到北大西街派出所民警,据民警介绍,经过调解,王女士向慕女士道了歉并提出赔偿,慕女士也谅解了她。